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@ Compléte comme dans l’exemple.—»[ﬁm. l'aide du D:u-H,,I'L_;J

m%t-dmw 22 10+10+2
B | st —dis 70 /IO+/10+/|O+JO+/|O+/|O+/‘D

soimambe-dicosent  F7 40“1044044040 40+ 40+F
soiscante - ik 6% 10+10+10+10+10+10+8

cimquanke 50 10+10+10+10+10
quanenfe. - qualie 44 A0+ 40+ 4D + A0 + L

soiocanks - dioc ~hulk 78 404 S0+ A0+ 4O+ 40+ D+ AD+ 8 |
A.@wcmub/ﬁuﬁa 73 AD+40 + 40+ 4D+ 4D+ AO + 40+ 3

@ Combien de fleurs Zoé a-t-elle dessinées?

WZFEIPPRIPERS
PHEIPRRPRRES

PEPEPRRERPD
POEZEFERE RSP

PRRBEDRIRBB
BEREDEIRRS

NFEPRIRIPERP

PRHPH

Ecris la réponse en chiffres: 7’5 en lettres: AWML]:Q C}wm)ée

@ Dans une petite école, il y a@gargons e@ filles.
— Combien d’éléves y a-t-il dans cette école’

jﬂqda, S felsnoend svm ol Backe

' Calcule avec la méthode de ton choix.
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